



В Республике Татарстан проводится проверка по факту гибели малолетнего

26 октября 2019 года реке Меше у деревни Кренни Сабинского района республики обнаружено тело мальчика 2016 г.р. с признаками утопления. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, родители мальчика работали во дворе, а сам он играл неподалеку с другими детьми. В какой-то момент родители обнаружили отсутствие ребенка и стали искать его. Через некоторое время тело было поднято ими из протекающей в нескольких десятках метров от дома реки. По предварительным данным, ребенок поскользнулся и упав в холодную воду, захлебнулся. Проводятся мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

28 Октября 2019

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1404376>